11Iro

Amsa: [Imutpui
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 21.09.2012 18:30:57

dopmupoBanus 3akia049enusi Bpada: 23.09.2012 09:02:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270278/answer/270337




YyBCTBUTEJIPHOCTE TOJIOBKU TOYHO C LIMB He cBsi3aHa. B 0THOLIEHVUM BHEILIHET O BUIA -CKa3aTh He
MOTy 3a04HO. Ho {719 mpoBefieHus CepbEe3HOT0 MIPOTUBOBUPYCHOTO JIeUeHUS HyKHA KOHCYJIbTallus
MMMYHOJIOTa U\UJIU BUPYCOJIOTa. MHEHMUS CIIEIIHAIMCTOB 110 IIOBOAY 11e71eC000Pa3HOCTH JIEUEHHUS -
IIPOTUBOPEYUBEIE.



